证券代码: 600237 证券简称: 铜峰电子 公告编号: 临 2025-020

安徽铜峰电子股份有限公司

关于控股股东增持股份进展暨权益变动触及 1%整数 倍的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 2025 年 4 月 8 日,铜陵中旭产业投资有限公司(以下简称"中旭产投") 通过上海证券交易所交易系统以集中竞价交易方式增持安徽铜峰电子股份有限 公司(以下简称"铜峰电子"或公司)股份 6,121,301 股。以上增持后,中旭产 投持有公司股份从 137,317,856 股增加至 143,439,157 股,持股比例从 21.77% 增加至 22.74%。
- 本次权益变动系控股股东增持公司股份所致,不触及要约收购,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

公司于 2025 年 4 月 9 日收到控股股东中旭产投出具的《关于增持铜峰电子 股份进展暨增持金额实施过半的告知函》,现将有关权益变动情况公告如下:

一、本次权益变动基本情况

(一) 信息披露义务人基本信息

公司名称	铜陵中旭产业投资有限公司		
法定代表人	刘奇		
成立日期	2020-04-30		
注册资本	20000 万元		
统一社会信用代码	91340700MA2UQ4U60P		

经营范围	基础设施建设,市政公用事业投资、建设、经营,授权国有资产的
	经营、管理、处置,政府投资项目代建,建筑工程建设管理,土地
	收储前期开发,旅游景区开发及经营,园林景观建设和养护,组织
	文化艺术、体育、商务、会议专项活动,企业重组、收购、兼并服
	务及咨询。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经
	营活动)
注册地址	安徽省铜陵市翠湖二路西段 1258 号

(二) 权益变动具体情况

基于对公司未来发展前景的信心及中长期投资价值的认可,中旭产投拟自2025年2月7日起12个月内通过上海证券交易所交易系统以集中竞价交易方式增持公司A股股份,增持总金额不低于人民币1.5亿元,不超过人民币3亿元。详见公司2025年2月7日在上海证券交易所网站披露的《关于控股股东以专项贷款和自有资金增持公司股份计划的公告》(公告编号:2025-007)。

2025 年 3 月 4 日,中旭产投首次通过集中竞价交易方式增持公司股份 321,500 股,本次增持后,中旭产投持有公司 129,219,456 股,约占公司总股本的 20.49%。详见公司 3 月 6 日在上海证券交易所网站披露的《关于控股股东首次增持公司股份暨增持计划进展的公告》(公告编号:临 2025-009)。

2025年3月5日至2025年4月7日,中旭产投继续通过集中竞价交易方式增持公司股份8,098,400股,约占公司总股本的1.28%。本次增持后,中旭产投持有公司股份137,317,856股,持有公司股份比例从20.49%增加至21.77%,权益变动触及1%整数倍。详见公司4月9日在上海证券交易所网站披露的《关于控股股东增持股份进展暨权益变动触及1%整数倍的提示性公告》(公告编号:临2025-019)。

2025 年 4 月 8 日,中旭产投继续通过集中竞价交易方式增持公司股份 6,121,301 股,约占公司总股本的 0.97%。本次增持后,中旭产投持有公司股份 143,439,157 股,持有公司股份比例从 21.77%增加至 22.74%,权益变动触及 1% 整数倍。

综上,2025年3月4日至2025年4月8日期间,中旭产投通过上海证券交易所交易系统以集中竞价交易方式累计增持公司股份14,541,201股,约占公司总股本的2.31%,累计增持总金额8,897.66万元(不含手续费),已超过增持股份计划拟增持最低金额的50%。

(三)本次权益变动前后,控股股东拥有上市公司权益的股份情况如下:

股东名称	本次权益变动前		本次权益变动后	
	(截止 2025 年 4 月 7 日)		(截止 2025 年 4 月 8 日)	
	持股数量(股)	持股比例	持股数量(股)	持股比例
中旭产投	137, 317, 856	21.77%	143, 439, 157	22. 74%

二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动为控股股东履行此前披露的增持股份计划,不触及要约收购。
 - 2、本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。
- 3、根据《证券法》《上市公司收购管理办法》等法律、法规及规范性文件 规定,本次股东权益变动不涉及信息披露义务人披露权益变动报告书的情形。
- 4、本次权益变动后,中旭产投仍处于增持股份计划实施期间,后续将按照增持计划继续择机增持公司股份。公司也将持续督促其严格遵守增持相关规定,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

安徽铜峰电子股份有限公司董事会 2025 年 4 月 10 日